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ffRsre tűzik kl. A januári tanácsülést valami-
vel korábban fogják megtartani, mint eredeti-
leg tervezték, ugv. hogy az ülés a saarvidéki 
népszavazás egész ideje alatt fog tartani. 

Magyar lépés Genfben 
a kisebbségek üldözése miatt 

Belgrád, november 19 . A' Pravda vasárnapi 
számát elkobozták. Az intézkedést összefüggésbe 
hozzák a Pravda vezércikkével, amelyben minő-
síthetetlen hangú támadást intéz Magyarország 
ellen azért, mert a magyar kormány állítólag 
Genfben szóvá akarja tenni a jugoszláviai ma- j 
gyar kisebbség panaszait. 

Legújabb hirek szerint a belgrádi kormány 
megtiltotta a Vreme egyik cikkének közlését. Ez 
a cikk ugyanis túlságosan heves támadást tar-
talmazott Magyarország ellen. Belgrádi politi-
kai körökben azt emlegetik, hogy a magyar kor-
mány, ugylátszik meg akarja előzni Jugoszláviát 
és még a jugoszláv memorandum benyújtása előtt 
lépéseket tesz a Népszövetségnél olyan irányban, 
hogy pandszt emel a jugoszláviai magyarok ül-
döztetése miatt. Jugoszláviában nagy feltűnést 
keltett a Times római levelezőjének jelentése, 
amelyből arra következtetnek, hogy Olaszország 
vezetésével nemsokára az olasz-magyar-osztrák 
diplomácia is közös akcióra lép, hogy Jugoszlávia 
lépéseit ellensúlyozza. 

Változatlan egyetértés 
Olaszország és Ausztria között 

Schuschnígg és Mussolini héífői tárgyalásai 

Róma, november ig. Mussolini hétfőn másod-
szor értekezett Schuschnígg osztrák kancellárral. 
A megbeszélések során ujhól megerősítették, 
hogy szoros egyetértés folyik Olaszország és 
Ausztria között ama irányelvek értelmében, ame-
lyeket már Dollfussal megállapítottak. Megerő-
sítették továbbá, hogy a három állam közötti 
megállapodásnak nincs kizárólagos jellege és 
azok kiterjeszthetők más államokra is, amelyek 
a megállapodás elvi feltételeit elfogadják. Végül 
hasznosnak találták, hogy a két állam közötti 
művelődési kapcsolatokat római, illetve bécsi 
művelődési intézmények kölcsönös létesítéséről 
BZÓ!Ó uj megállapodások megkötésével elmélyít-
*ák. 

Schuschnígg tiszteletére este ünnepi díszhang-
versenyt rendeztek a Capitoliumon, amelyen az 

(A Délmagyarország munkatársától.) Szomba-
ton este Szegedre érkezett Petri Pál kultuszmi-
niszteri államtitkár, aki vasárnap délelőtt Hód-
mezővásárhelyre utazott, ahol a kultuszminisztert 
képviselte a Tornyay-ünnepségen. Az ünnepély 
után visszatért Szegedre és hétfőn délután uta-
zott Budapestre. A kultuszállamtitkár Szegeden 
nagyjelentőségű tárgyalásokat folytatott Gtattfel-
der Gyula püspökkel és dr. Pálfy József polgár-
mesterrel. Be jelen let le, hogy Hóman Bálint kul-
tuszminiszter valóra akarja váltani elődjének, 
gróf Klehelsberjj Kunónak esrvik utolsó és szép 
tervét, fel akarja építeni a tanitói internátust, 
még pedig a legrövidebb iá in belül. 

Dr. Pálfy József polgármester az államtitkár 
szegedi látogatásáról és tárgyalásairól a követ-
kezőket mondotta a Délmagyarország munkatár-
sának: 

— Petri államtitkár ur ki fe je.:elt-en a tanitói 
internátus felépítése ügyeben jött Szegedre és 
folytatott itt tárgyalásodat a megyéspüspök úr-
ral és velem. Közölte velünk Hóman Bálint kul-
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olasz és osztrák előkelőségeken kivül a diplo-
máciai testület tagjai, a hadsereg magasrangu 
tisztjei és római főnemesség tagjai vettek részt. 
Kedden Schuschnígg a Vatikánban tesz látoga-
tást. | 

Rómában jól informált körökben ugy tudják, 
hogy Mussolini és Schuschnigg tanácskozásán szó-
bakerült az a kíméletlen sajtóhadjárat is, ame-
lyet a kisantant intézett Magyarország ellen, to-
vábbá a jugoszláviai magyarok üldözése. A két 
kormányelnök ezekben a kérdésekbem is teljesen 
Magyarország oldalán áll. Ettől függetlenül is 
meg kell állapitani, hogy a jugoszláviai esemé-
nyek mélységes megdöbbenést keltettek Rómá-
ban. Római diplomáciai körökben mindenki el-
ítéli a jugoszláviai magyarok felháborító üldö-
zését. 

tuszmínisiter urnák azt a szándékát, hogy amint 
az építkezéshez szükséges összeg rendelkezésére 
áll, amire a legjobb kilátásai vannak, azonnal ki-
adja az építkezési munkálatokat és igy 

a tanitói internátus épitését legkésőbb 
a jövő év tavaszán megkezdik. 

At. építési költségeket a különböző vallási ala-
pok bocsájtják a miniszter rendelkezésére. Eb-
ben az ügyben az elvi megállapodás már létre-
jött, csupán a felügyelő hatóságok jóváhagyása 
szükséges, ami a legrövidebb időn belül meg-
történik. 

— Közölte az államtitkár azt is, hogy a mi-
niszter a szegediek régi, jogos kivánságát akarja 
most teljesíteni és eddig azért nem foglalkozott 
ezzel a kérdéssel, mert nem tudott lehetőséget 
teremteni a terv megvalósítására, most azonban 
bizonyosnak látja a Klebelsberg-féle tervek ke-
resztülvihető ségét. 

— A miniszter — folytatta a polgármester — 
szigorúan 

az eredeti tervek alapján kívánja föl 
é^-l-lni 

a tan!lói internátust, tehát nemcsak a kisajá-
tított telkeket kívánja beépíttetni, hanem e'kcszii-
Leti J : épületnek a Boldogasszony-sug-árutat át-
hidaló szárnyát is, amely kétemeletes lesz és 
három ivben hidalja át a sugárutat. A terve-

ket Klebelsberg Kunó elgondolása sjerint •— 
mint emlékezetes — Pogány Móric kéazitette el 
annakidején és most ezek a tervek kerülnek ki-
vitelre. A» épület külső homlokzatán legalább is 
nem lesz semmi változtatás, de 

a belső berendezéseknél végrehajtjáftf 

azokat az egyszerűsítéseket, 
-m 

amelyeket annakidején kívánatosnak tartott * 
közvélemény. Az államtitkár a terveket is magá-
val hozta és közölt® velünk, hogy a belső .egysze-
rűsítések és az építkezési költségek csökkonéea 
következtében körülbelül félmillió pengőre csök-
ken az eredetileg hétszázhuszezer pengőre kalku-
lált építési költség. 

— Az államtitkár ur bejelentéseit ügy"a~pffepök 
1 nr, mint én is, természetesen a legnagyobb öröm-

mel vettük tudomásul, már csak azért is, mert 
a szegcdi munkanélküliségen a félmillió pemgős 
építkezés nagyon sokat enyhít majd a tevasz-
szal. Megvagyok róla győződve, hogy őrömmel 
veszi tudomásul ezt a jó hírt a szegedi közönség 
is, amelynek köreiben eddig szinte uralkodott 
a felfogás, hogy a kultuszminiszter nem ta-
núsít megértést Szeged iránt. A miniszter —< 
amint Petri államtitkár kijelentette — nagy 
örömmel ragadta meg ezt az első kínálkozó reá-
lis alkalmat, hogy Szeged kivánságát a klebels-
bergi elgondolás megvalósításával teljesíthess«. 

Petri államtitkár Bárányi főispán és Pálfy 
polgármester társa: ágában hétfőn délelőtt Alsó-
tanyán járt, ahol több iskolát tekintett meg, dél-
ben a megyéspüspök vendége volt. Értesülésünk 
szerint megbeszélést folytatott a polgármester-
rel a kultuszminiszternek egy másik, Szeged szem-
pontjából előnyös tervéről is, —• erről a nyilvá-
nosságot egyelőre nem kívánják tájékoztatni. 
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Tüntetést kíséreltek meg 
a hétfő esti 

Ottó-vacsora előtt 
Budapest, november 19. A Magyar Férfiak és 

Nők Szent Korona Szövetsége hétfőn este tar-

totta szokásos Ottó-vacsoráját a Vigadóban- A 
magyarországi Habsburgellenes Liga ifjúsági 

csoportja már tegnap este röpcédulákat oszto-

gatott, amelyben felhívta az ifjúságot, hogy a 

Habsburgok visszatérésének lehetősége ellen 

demonstrálásával tiltakozzék. 

A rendőrség tudomást szerzett a készülődé-

sekről és este nagy apparátussal vonult ki a 

Vigadóhoz. A Vigadót mintegy 800 fónyi rend-

őrkordon vette körül. Mindenkit, aki a vacso-

rára igyekezett, igazoltatták és meghivó nélkül 

senkit nem bocsá jtottak be az épületbe. Ennek 

ellenére mintegy 150 főből álló ifjúsági csoport 

gyűlt össze a Petőfi-téren. Tüntetve éltették a 

kormányzót és abcugolták a Habsburgokat 

A szomszédos Görög-udvarban elhelyezett 

rendőrszakasz hirtelen megjelent a téren és 

szétoszlatta a tömeget. Négy fiatalembert, akik 

akasztófát akartak formálni, hogy erre szalma-

bábut akasszanak, előállították a főkapitány-

ságra. 

Közben a Vigadóban zavartalanul folyt a va-

csora, amelynek résztvevői fél 11 órakor min-

den incidens nélkül eltávoztak a vacsora szín-

helyéről. 

A vacsora ünnepi szónoka C z i r á k y Jó-

zsef gróf volt, aki felköszöntőjében aktiv mun-

kára hivta fel a legitimistákat és annak a re-

ményének adott kifejezést, hogy nemsokára 

koronázás lesz a budavári Boldogasszony-tem-

plomban. 

Tavasszal felépülte 
a ianiiói iníernáíusl 
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polgármester a kulluszminluler terveiről 


